
• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
1 a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- 1 a Sec. 27112007 
Teresina (PI), 12 de abril de 2007, 

Senhor Senador, 

Encaminhamos a V.Exa., devidamente aprovado pelo Plenário deste poder, a 
cópia de requerimento do Deputado Wilson Brandão, solicitando a V .Exa. que interceda 
e sensibilize os gestores nacionais do Instituto Nacional de Seguridade Social- INSS e da 
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, para que se restabeleça o convênio 
entre tais órgãos, responsável pelo pagamento, através da ECT, de pensões e 
aposentadorias do INSS no estado do Piauí. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

~, 

Exmo. Sr. 
Heráclito de Sousa Fortes 
MD. Senador da República - PFL 
Pça. Dos Três Poderes, Ala Senador Afonso Arinos, Gabinete O 1 - Senado Federal 
Brasília - DF 

I • Secretaria - Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, s/n - CEP: 64.000-810 

Teresina-FI 
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• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 

1 a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- 1 a Sec. 27112007 
Teresina (PI)~ 12 de abril de 2007, 

Senhor Senador, 

Encaminhamos a V.Exa., devidamente aprovado pelo Plenário deste poder, a 
cópia de requerimento do Deputado Wilson Brandão, solicitando a V .Exa. que interceda 
e sensibilize os gestores nacionais do Instituto Nacional de Seguridade Social- INSS e da 
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, para que se restabeleça o convênio 
entre tais órgãos, responsável pelo pagamento, através da ECT, de pensões e 
aposentadorias do INSS no estado do Piauí. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exmo. Sr. 
Heráclito de Sousa Fortes 
MD. Senador da República - PFL 
Pça. Dos Três Poderes, Ala Senador Afonso Arinos, Gabinete O 1 - Senado Federal 
Brasília- DF 

1 a Secretaria - Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, s/n- CEP: 64.000-810 

Teresina-FI 



• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
1 a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- 1 a Sec. 270/2007 
Teresina (PI), 12 de abril de 2007, 

Senhor Senador, 

Encaminhamos a V .Exa., devidamente aprovado pelo Plenário deste poder, a 
cópia de requerimento do Deputado Wilson Brandão, solicitando a V .Exa. que interceda 
e sensibilize os gestores nacionais do Instituto Nacional de Seguridade Social- INSS e da 
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, para que se restabeleça o convênio 
entre tais órgãos, responsável pelo pagamento, através da ECT, de pensões e 
aposentadorias do INSS no estado do Piauí. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exmo. Sr. 
Francisco de Assis de Moraes Sousa 
MD. Senador da República- PMDB 
Pça. Dos Três Poderes, Ala Senador Afonso Arinos, Gabinete 04- Senado Federal 
Brasília - DF 

I • Secretaria - Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, s/n- CEP: 64.000-810 

Teresina-FI 



-, 
• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 

1 a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- la Sec. 270/2007 
Teresina (PI), 12 de abril de 2007, 

Senhor Senador, 

Encaminhamos a V.Exa., devidamente aprovado pelo Plenário deste poder, a 
cópia de requerimento do Deputado Wilson Brandão, solicitando a V .Exa. que interceda 
e sensibilize os gestores nacionais do Instituto Nacional de Seguridade Social- INSS e da 
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, para que se restabeleça o convênio 
entre tais órgãos, responsável pelo pagamento, através da ECT, de pensões e 
aposentadorias do INSS no estado do Piauí. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exmo. Sr. 
Francisco de Assis de Moraes Sousa 
MD. Senador da República- PMDB 
Pça. Dos Três Poderes, Ala Senador Afonso Arinos, Gabinete 04- Senado Federal 
Brasília - DF 

I a Secretaria - Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, sln- CEP: 64.000-810 

Teresina-FI 
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• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 

1 a Secretaria da Mesa Diretora 

OF .ALP - 1 a Sec. 268/2007 
Teresina (PI), 12 de abril de 2007, 

Senhor Deputado, 

Encaminhamos a V.Exa., devidamente aprovado pelo Plenário deste poder, a 
cópia de requerimento do Deputado Wilson Brandão, solicitando a V .Exa. que interceda 
e sensibilize os gestores nacionais do Instituto Nacional de Seguridade Social- INSS e da 
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos- ECT, para que se restabeleça o convênio 
entre tais órgãos, responsável pelo pagamento, através da ECT, de pensões e 
aposentadorias do INSS no estado do Piauí. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Exmo. Sr. 
José Nazareno Cardeal Fonteles 
MD. Deputado Federal do PT 

Atenciosamente, 

Pça. Dos Três Poderes, Gabinete 664- Anexo IV - Câmara dos Deputados 
Brasília - DF 

1 a Secretaria - Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, s/n- CEP: 64.000-810 

Teresina-PI 
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Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 

1 a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- la Sec. 268/2007 
Teresina (PI), 12 de abril de 2007, 

Senhor Deputado, 

Encaminhamos a V.Exa., devidamente aprovado pelo Plenário deste poder, a 
cópia de requerimento do Deputado Wilson Brandão, solicitando a V .Exa. que interceda 
e sensibilize os gestores nacionais do Instituto Nacional de Seguridade Social- INSS e da 
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, para que se restabeleça o convênio 
entre tais órgãos, responsável pelo pagamento, através da ECT, de pensões e 
aposentadorias do INSS no estado do Piauí. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exmo. Sr. 
José Nazareno Cardeal Fonteles 
MD. Deputado Federal do PT 
Pça. Dos Três Poderes, Gabinete 664- Anexo IV - Câmara dos Deputados 
Brasília - DF 

I a Secretaria - Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, s/n- CEP: 64.000-810 

Teresina-PI 



• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
1 a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- l a Sec. 265/2007 
Teresina (PI), 12 de abril de 2007, 

Senhor Deputado, 

Encaminhamos a V.Exa., devidamente aprovado pelo Plenário deste poder, a 
cópia de requerimento do Deputado Wilson Brandão, solicitando a V.Exa. que interceda 
e sensibilize os gestores nacionais do Instituto N acionai de Seguridade Social - INSS e da 
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos- ECT, para que se restabeleça o convênio 
entre tais órgãos, responsável pelo pagamento, através da ECT, de pensões e 
aposentadorias do INSS no estado do Piauí. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

o 

Exmo. Sr. 
Átila Freitas Lira 
MD. Deputado Federal do PSB 
Pça. Dos Três Poderes, Gabinete 640- Anexo IV - Câmara dos Deputados 
Brasília- DF 

J• Secretaria - Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, s/n- CEP: 64.000-81 O 

Teresina-PI 



Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
1 a Secretaria da Mesa Diretora 

OF .ALP - 1 a Sec. 266/2007 
Teresina (PI), 12 de abril de 2007, 

Senhor Deputado, 

Encaminhamos a V.Exa., devidamente aprovado pelo Plenário deste poder, a 
cópia de requerimento do Deputado Wilson Brandão, solicitando a V.Exa. que interceda 
e sensibilize os gestores nacionais do Instituto Nacional de Seguridade Social- INSS e da 
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, para que se restabeleça o convênio 
entre tais órgãos, responsável pelo pagamento, através da ECT, de pensões e 
aposentadorias do INSS no estado do Piauí. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

De 

/ 

Exmo. Sr. 
Marcelo Costa e Castro 
MD. Deputado Federal do PMDB 
Pça. Dos Três Poderes, Gabinete 811- Anexo IV - Câmara dos Deputados 
Brasília- DF 

1" Secretaria - Assembléia Legislativa do Estado do Piam 
Avenida Marechal Castelo Branco, s/n - CEP: 64.000-81 O 

Teresina-FI 



• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
1 a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- l a Sec. 264/2007 
Teresina (PI), 12 de abril de 2007, 

Senhor Deputado, 

Encaminhamos a V.Exa., devidamente aprovado pelo Plenário deste poder, a 
cópia de requerimento do Deputado Wilson Brandão, solicitando a V.Exa. que interceda 
e sensibilize os gestores nacionais do Instituto N acionai de Seguridade Social - INSS e da 
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos- ECT, para que se restabeleça o convênio 
entre tais órgãos, responsável pelo pagamento, através da ECT, de pensões e 
aposentadorias do INSS no estado do Piauí. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exmo. Sr. 
Ciro Nogueira Lima Filho 
MD. Deputado Federal do PP 
Pça. Dos Três Poderes, Gabinete 580- Anexo III - Câmara dos Deputados 
Brasília- DF 

1• Secretaria - Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, s/n- CEP: 64.000-81 O 

Teresina-PI 



• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
1 a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- 1 a Sec. 263/2007 
Teresina (PI), 12 de abril de 2007, 

Senhor Deputado, 

Encaminhamos a V.Exa., devidamente aprovado pelo Plenário deste poder, a 
cópia de requerimento do Deputado Wilson Brandão, solicitando a V .Exa. que interceda 
e sensibilize os gestores nacionais do Instituto Nacional de Seguridade Social- INSS e da 
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos- ECT, para que se restabeleça o convênio 
entre tais órgãos, responsável pelo pagamento, através da ECT, de pensões e 
aposentadorias do INSS no estado do Piauí. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Exmo. Sr. 
Júlio César de Carvalho Lima 
MD. Deputado Federal do PL 
Pça. Dos Três Poderes, Gabinete 944- Anexo IV - Câmara dos Deputados 
Brasília- DF 

1" Secretaria - Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, sln - CEP: 64.000-81 O 

Teresina-PI 



• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
1 a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- l a Sec. 262/2007 
Teresina (PI), 12 de abril de 2007, 

Senhor Deputado, 

Encaminhamos a V.Exa. , devidamente aprovado pelo Plenário deste poder, a 
cópia de requerimento do Deputado Wilson Brandão, solicitando a V.Exa. que interceda 
e sensibilize os gestores nacionais do Instituto N acionai de Seguridade Social - INSS e da 
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos- ECT, para que se restabeleça o convênio 
entre tais órgãos, responsável pelo pagamento, através da ECT, de pensões e 
aposentadorias do INSS no estado do Piauí. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

D 

Exmo. Sr. 
Osmar Ribeiro de Almeida Júnior 
MD. Deputado Federal do PC do B 
Pça. Dos Três Poderes, Gabinete 566- Anexo 111 - Câmara dos Deputados 
Brasília- DF 

1" Secretaria - Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, s/n- CEP: 64.000-81 O 

Teresina-PI 



• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
1 a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- la Sec. 26112007 
Teresina (PI), 12 de abril de 2007, 

Senhor Deputado, 

Encaminhamos a V .Exa., devidamente aprovado pelo Plenário deste poder, a 
cópia de requerimento do Deputado Wilson Brandão, solicitando a V .Exa. que interceda 
e sensibilize os gestores nacionais do Instituto N acionai de Seguridade Social - INSS e da 
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos- ECT, para que se restabeleça o convênio 
entre tais órgãos, responsável pelo pagamento, através da ECT, de pensões e 
aposentadorias do INSS no estado do Piauí. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exmo. Sr. 
Mussa de Jesus Demes 
MD. Deputado Federal do PFL 
Pça. Dos Três Poderes, Gabinete 712- Anexo IV- Câmara dos Deputados 
Brasília- DF 

I • Secretaria - Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, sln- CEP: 64.000-81 O 

Teresina-PI 



• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
1 a Secretaria da Mesa Diretora 

OF .ALP - 1 a Sec. 260/2007 
Teresina (PI), 12 de abril de 2007, 

Senhor Deputado, 

Encaminhamos a V.Exa., devidamente aprovado pelo Plenário deste poder, a 
cópia de requerimento do Deputado Wilson Brandão, solicitando a V.Exa. que interceda 
e sensibilize os gestores nacionais do Instituto Nacional de Seguridade Social- INSS e da 
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos- ECT, para que se restabeleça o convênio 
entre tais órgãos, responsável pelo pagamento, através da ECT, de pensões e 
aposentadorias do INSS no estado do Piauí. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exmo. Sr. 
Antônio José Medeiros 
MD. Deputado Federal do PT 
Pça. Dos Três Poderes, Gabinete 375- Anexo 111- Câmara dos Deputados 
Brasília- DF 

t• Secretaria- Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, s/n- CEP: 64.~810 

Teresina-PI 



ti 
Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 

1 a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- l a Sec. 259/2007 
Teresina (PI), 12 de abril de 2007, 

Senhor Deputado, 

Encaminhamos a V.Exa., devidamente aprovado pelo Plenário deste poder, a 
cópia de requerimento do Deputado Wilson Brandão, solicitando a V.Exa. que interceda 
e sensibilize os gestores nacionais do Instituto Nacional de Seguridade Social- INSS e da 
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos- ECT, para que se restabeleça o convênio 
entre tais órgãos, responsável pelo pagamento, através da ECT, de pensões e 
aposentadorias do INSS no estado do Piauí. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exmo. Sr. 
José Francisco Paes Landim 
MD. Deputado Federal do PTB 
Pça. Dos Três Poderes, Gabinete 648 - Anexo IV - Câmara dos Deputados 
Brasília- DF 

t• Secretaria - Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, sln-CEP: 64.000-810 

Teresina-PI 



• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
I a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- P Sec. 258/2007 
Teresina (PI), 12 de abril de 2007 

Senhor Deputado, 

Encaminhamos a V.Exa., devidamente aprovado pelo Plenário deste poder, a 
cópia de requerimento do Deputado Wilson Brandão, solicitando a V.Exa. que interceda 
e sensibilize os gestores nacionais do Instituto Nacional de Seguridade Social- INSS e da 
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos- ECT, para que se restabeleça o convênio 
entre tais órgãos, responsável pelo pagamento, através da ECT, de pensões e 
aposentadorias do INSS no estado do Piauí. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exmo. Sr. 
Alberto Tavares Silva 
MD. Deputado Federal do Piauí- PMDB 
Pça. Dos Três Poderes - Câmara dos Deputados - Gabinete 906, Anexo IV 
Brasília- DF 

t• Secretaria - Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, s/n- CEP: 64.000-81 0 

Teresina-PI 



ti 
Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 

1 a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- la Sec. 269/2007 
Teresina (PI), 12 de abril de 2007, 

Senhor Senador, 

Encaminhamos a V.Exa., devidamente aprovado pelo Plenário deste poder, a 
cópia de requerimento do Deputado Wilson Brandão, solicitando a V .Exa. que interceda 
e sensibilize os gestores nacionais do Instituto Nacional de Seguridade Social- INSS e da 
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, para que se restabeleça o convênio 
entre tais órgãos, responsável pelo pagamento, através da ECT, de pensões e 
aposentadorias do INSS no estado do Piauí. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exmo. Sr. 
João Vicente Claudino 
MD. Senador da República - PTB 
Pça. Dos Três Poderes, Ala Senador Tancredo Neves, Gabinete 53- Senado Federal 
Brasília - DF 

1 a Secretaria - Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, s/n - CEP: 64.000-810 

Teresina-FI 



ti 
Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 

1 a Secretaria da Mesa Diretora 

OF .ALP - 1 a Sec. 269/2007 
Teresina (PI)~ 12 de abril de 2007, 

Senhor Senador, 

Encaminhamos a V.Exa., devidamente aprovado pelo Plenário deste poder, a 
cópia de requerimento do Deputado Wilson Brandão, solicitando a V .Exa. que interceda 
e sensibilize os gestores nacionais do Instituto Nacional de Seguridade Social- INSS e da 
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, para que se restabeleça o convênio 
entre tais órgãos, responsável pelo pagamento, através da ECT, de pensões e 
aposentadorias do INSS no estado do Piauí. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exmo. Sr. 
João Vicente Claudino 
MD. Senador da República - PTB 
Pça. Dos Três Poderes, Ala Senador Tancredo Neves, Gabinete 53- Senado Federal 
Brasília - DF 

1 a Secretaria - Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, s/n- CEP: 64.000-810 

Teresina-FI 
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• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
1 a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- P Sec. 267/2007 
Teresina (PI), 12 de abril de 2007, 

Senhor Deputado, 

Encaminhamos a V.Exa., devidamente aprovado pelo Plenário deste poder, a 
cópia de requerimento do Deputado Wilson Brandão, solicitando a V .Exa. que interceda 
e sensibilize os gestores nacionais do Instituto Nacional de Seguridade Social- INSS e da 
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, para que se restabeleça o convênio 
entre tais órgãos, responsável pelo pagamento, através da ECT, de pensões e 
aposentadorias do INSS no estado do Piauí. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exmo. Sr. 
Ciro Nogueira Lima Filho 
MD. Deputado Federal do PP 
Pça. Dos Três Poderes, Gabinete 619- Anexo IV - Câmara dos Deputados 
Brasília - DF 

1 a Secretaria - Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, s/n- CEP: 64.000-810 

Teresina-FI 



• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
1 a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- la Sec. 267/2007 
Teresina (PI), 12 de abril de 2007, 

Senhor Deputado, 

Encaminhamos a V .Exa., devidamente aprovado pelo Plenário deste poder, a 
cópia de requerimento do Deputado Wilson Brandão, solicitando a V .Exa. que interceda 
e sensibilize os gestores nacionais do Instituto Nacional de Seguridade Social- INSS e da 
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos- ECT, para que se restabeleça o convênio 
entre tais órgãos, responsável pelo pagamento, através da ECT, de pensões e 
aposentadorias do INSS no estado do Piauí. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exmo. Sr. 
Ciro Nogueira Lima Filho 
MD. Deputado Federal do PP 
Pça. Dos Três Poderes, Gabinete 619- Anexo IV - Câmara dos Deputados 
Brasília - DF 

1 a Secretaria - Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, s/n- CEP: 64.000-810 

Teresina-FI 
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EXMO. SR. PRESIDENTE DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO PIAUÍ 
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WILSON BRANDÃO, Deputado Estadual pela legenda do Partido 
Socialista Brasileiro - PSB, com assento nesta Casa Legislativa, vem requerer a 
V. Exa., conforme determina o Regimento Interno e após ouvido o Plenário, que 
seja encaminhado oficio à toda Bancada Federal do Piauí, Deputados e 
Senadores, para que os mesmos intercedam e sensibilizem os Gestores 
Nacionais do Instituto Nacional de Seguridade Social - INSS e da Empresa 
Brasileira de Correios de Telégrafos- ECT, no sentido de que seja restabelecido 
o Convênio entres os referidos órgãos para o Estado do Piauí, Convênio este 
responsável pelo pagamento, através da ECT, das pensões e aposentadorias do 
INSS em vários municípios do Piauí. 

A nossa preocupação é motivada pelo fato de que já neste mês de abril 
último, os pagamentos desses beneficios foram transferidos para rede bancária e 
a maioria dos municípios do Piauí não possuem agências, gerando um 
verdadeiro caos social para os beneficiários, que geralmente são pessoas de 
idade avançada, com problemas de saúde e que ficam sujeitos a viagem em 
transportes inadequados, a assaltos, e a custo adicional para o recebimento do 
beneficio além do desconforto gerado para essas pessoas em razão do 
deslocamento. 

Plenário de Assembléia Legislativa do Piauí, 1 O de abril de 2007. 
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